



## چهره روز

## کشور را به دژی مستحکم تبدیل کرده ایم

فرمانده نیروی زمینی ارتش تصریح کرد: امروز نیروی ارتش، دوشادوش سپاه، بسیج و با حمایت ملت ایران، کشور را به دژی مستحکم و تسخیرناپذیر تبدیل کرده است.

به گزارش ایسنا، امیر پوردستان در مراسم تجدید میثاق فرماندهان ارتش با آرمان‌های امام راحل در جوار حرم بنیانگذار انقلاب اسلامی گفت: نظام جمهوری اسلامی در برابر طوفان حملات دشمنان قرار گرفته، ولی با همت مردم، درایت حضرت امام و مقام معظم رهبری توانسته در برابر این حملات ایستادگی کند.

فرمانده نیروی زمینی ارتش همچنین با اشاره به حضور نیروهای فرمانطقه‌ای در خاور میانه و اشغال کشورهای همسایه خاطر نشان کرد: اعتقاد ما بر این است که آن‌ها



قادر نیستند که بتوانند جبهه جدیدی را برای خود باز کنند. به طوری که آمار خودکشی‌ها، خودزنی‌ها و فرار از میدان و تمرزد نیروهای آن‌ها در این جنگ فرسایشی موبد این سخن است.

### قاطعیت رهبری باعث سکوت معترضان شد

در حالی که تاکنون با گذشت سه دهه از انقلاب ۳۰ انتخابات در کشور برگزار شده است، اما انتخابات اخیر استثنا بود.

دبیر شورای نگهبان گفت: در گذشته اگر کاندیداها نتایج اعلام شده را قبول نداشتند، همه به قانون تن می‌دادند و تسلیم قانون می‌شدند، اما این رویه در دوره اخیر دگرگون شد.

وی گفت: شجاعت و قاطعیت

رهبر معظم انقلاب و دعوت همه افراد به تکیه بر قانون باعث شد تا معترضان به نتایج انتخابات اخیر، سکوت اختیار کنند.

### محاکنه اولمرت به اتهام رشوه خواری؛

پرسش بازجویان این پرونده پاسخ دهد، وی پیش‌تر به دلیل دخالت در چندین فقره فساد مالی و رشوه‌خواری، مجبور به کناره‌گیری از سمت نخست‌وزیری رژیم صهیونیستی شده بود. فسادمالی و اخلاقی در میان سران رژیم صهیونیستی به صورت یک پدیده تبدیل شده و پیش از اولمرت نیز چهره‌های شناخته شده این رژیم از جمله اریل شارون عامل قتل عام در صبرا و شتیلا و نخست‌وزیر اسبق اسرائیل، موشه کاتساف رئیس‌پیشین رژیم صهیونیستی و تزی بیونی وزیر خارجه سابق این رژیم نیز به اتهام فسادمالی و اخلاقی مورد بازجویی قرار گرفته بودند.

### مرد شماره ۲ «سیا» کنار گذاشته شد

عنوان فردی نام برده می‌شود که حوزه تخصصی او خاورمیانه و به‌ویژه ایران است و در حال حاضر نیز مدیریت بخش تحلیل اطلاعات سیارا بر عهده دارد. برخی از قانونگذاران آمریکایی تلاش کردند تا مرد شماره ۲ سیارا در سمت خود یعنی معاون سیاحفظ کنند. کاپس در قهرهای سیاسی واقع در فرانکفورت، مسکو و دهلی نو کار کرده و در شمار بسیاری از عملیات‌های سری طی دوران حضورش در سیاهمکاری داشته‌است. زمانی که اوپاما، رئیس‌جمهور آمریکا سال گذشته از مقر سیارا در ویرجینیا دیدن کرد از کاپس به عنوان «ریش سفید» سازمان قدردانی نمود.

### رئیس‌جمهور قرقیزستان به قزاقستان گریخت

کشور هموار کرده است. گزارش‌ها از توافق دولت‌های آمریکا، روسیه و سازمان امنیت و همکاری اروپا با دولت موقت قرقیزستان برای خروج باقی‌اف از این کشور حکایت دارد. براین اساس باقی‌اف، شهر جلال‌آباد در جنوب کشورش را به مقصد قزاقستان ترک کرده است.

کشور هموار کرده است. گزارش‌ها از توافق دولت‌های آمریکا، روسیه و سازمان امنیت و همکاری اروپا با دولت موقت قرقیزستان برای خروج باقی‌اف از این کشور حکایت دارد. براین اساس باقی‌اف، شهر جلال‌آباد در جنوب کشورش را به مقصد قزاقستان ترک کرده است. کشور و برکناری رسمی وی خبر داد. به گزارش‌خبرگزاری فرانسه، سخنگوی دولت موقت قرقیزستان با اعلام این مطلب گفت که باقی‌اف به صورت رسمی از سمت خود کناره‌گیری کرده و به این ترتیب راه را برای قانونی شدن دولت آینده این کشور هموار کرده است.

### تجمیع انتخابات، جناحی نشود

محمدرضا باهنر، نائب رئیس مجلس، تجمیع انتخابات را مثبت ارزیابی کرد و گفت: این طرح مربوط به زمان فعلی نیست و نباید از این موضوع بهره‌برداری جناحی و سیاسی شود. دبیر کل جامعه اسلامی مهندسين اظهار کرد: برگزاری انتخابات‌ها و رجوع به افکار عمومی از ارکان نظام جمهوری اسلامی است، ولی اینکه تقریباً همه ساله در کشور انتخابات برگزار شود علاوه بر هزینه‌های مادی جامعه را دچار تنش می‌کند.

برای فردا...

ستمگری در دنیا ما به نابودی است و در آخرت ما به هلاکت.

### امام علی(ع)

روزنامه فرهنگی، اجتماعی و اطلاع‌رسانی

صاحب‌امتیاز: شهرداری مشهد

مدیرمسئول و سردبیر: سیدجلال فیاضی

تلفن دفتر مرکزی: ۵-۲۲۸۸۸۸۱
روابط عمومی(نمابر): ۲۲۴۳۱۰
سازمان آگهی‌ها: ۲۲۶۲۰۸۰
توزیع و امورمشترکین: ۲۲۵۵۳۶۰-۲۲۴۳۵۴۷
آدرس: مشهد بولوار شهید کشوری، بین کشوری ۶و۷
چاپ: مجتمع چاپ و نشر قدس



طارق الهاشمی، عقب‌نشست



توهم گیتس!

رأبرت گیتس در ادامه ادعاهای تکراری گذشته آمریکا در مورد مسائل هسته‌ای ایران که همواره کذب بودن آن‌ها ثابت شده، گفت که ایران تا یک سال دیگر قابلیت ساخت سلاح هسته‌ای را نخواهد داشت! به گزارش خبرگزاری فرانسه، وزیر دفاع آمریکا گفت: فکر می‌کنم برآوردهایی که درباره آن صحبت کرده‌ام یک سال یا شاید بیشتر باشد و تغییری نکرده است. گیتس پیش‌تر گفته بود که معتقد است ایران هنوز به قابلیت ساخت سلاح هسته‌ای دست نیافته است.



### تهدید اوپاما، رسوایی آشکار است

ایرنا: حجت‌الاسلام کاظم صدیقی، خطیب نماز جمعه تهران گفت: تهدید رئیس‌جمهور آمریکا علیه ایران حماقت محض و رسوایی آشکار است و با هیچ میزانی از موازین بشری، قانونی و حقوقی سازگار نیست.

### رهبر انقلاب فتنه‌ها را خاموش کردند

فارس: آیت‌... ابوالقاسم خزعلی، عضو مجلس خبرگان رهبری بایبان اینکه ما پای ولایت ایستاده‌ایم، گفت: مقام معظم رهبری در ۲۰ سال گذشته به خوبی فتنه‌ها را خاموش کرده‌اند.

### ولایت‌مداری، رمز پیروزی است

مهر: امام جمعه مشهد گفت: حضور آگاهانه مردم، رمز پیروزی جمهوری اسلامی است. آیت‌... سیداحمد علم‌الهدی اظهار داشت: هر گاه بصیرت دینی و سیاسی مردم افزایش پیدا کند، حضور مردم در صحنه بیشتر می‌شود. وی با اشاره به حوادث پس از انتخابات افزود: آنچه که دین را در این توطئه ناپاک، نجات داد چیزی جز امداد الهی نبود.

### راه‌اندازی قطعی نیروگاه بوشهر در تابستان

ایسنا: سرگی کرینکوف رئیس شرکت سازنده نیروگاه بوشهر از راه‌اندازی این نیروگاه در ماه اگوست (مرداد- شهریور) خبر داد. این در حالی است که وی در ابتدای فرودین ماه‌سال جاری نیز از راه‌اندازی نیروگاه بوشهر پیش از پاییز خبر داده بود.

### لغو سفر مشکوک خبرنگار آمریکایی به تهران

فارس: سفر مشکوک باربارا اسلوبین، خبرنگار آمریکایی که در وقایع پس از انتخابات با حمایت از جریان فتنه علیه قانون‌رأی مردم ایران اخبار دروغ منتشر می‌کرد، لغو شد.

### توضیح درباره رژیم حقوقی خزر در مجلس

عصر ایران: نهمصطفی کواکبیان، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: وزیر امور خارجه هفته جاری در محن علنی مجلس، درباره عدم دعوت ایران به اجلاس چهار جانبه قزاقستان و آخرین وضعیت رژیم حقوقی دریای خزر توضیح می‌دهد.

### بسیجیان باید در همه عرصه‌ها پیشگام باشند

ایرنا: سردار محمدرضا نقدی، رئیس سازمان بسیج مستضعفین در همایش فرماندهان حوزه‌ها و پایگاه‌های نواحی مقاومت بسیج مشهد گفت: بسیجیان باید در همه عرصه‌ها پیشگام و منشاء تحولات بسیار باشند

### حکم جلب مهدی‌هاشمی صادر شد

فارس: صدور حکم جلب مهدی‌هاشمی و قطعی شدن دستگیری وی خبری بود که در جلسه مشترک رئیس قوه قضائیه و اعضای کمیسیون قضایی مجلس اعلام شده است. در این جلسه درباره احتمال عدم مراجعت‌هاشمی به کشور و راه‌های قانونی دستگیری وی مطالبی عنوان شده است. مهدی‌هاشمی بعد از اغتشاشات انتخابات و اقوال گوناگون درباره مشارکت وی در این حوادث، کشور را به مقصد لندن ترک کرد.

### احتمال آزادی موقت معصومی‌نژاد

واحد مرکزی خبر: منوچهر متکی، وزیر امور خارجه درباره وضع ایرانیان در بندر ایتالیا گفت: این احتمال وجود دارد که آن‌ها از زندان به صورت موقت آزاد شوند و مراحل دادگاه انجام شود.

### «اعتماد ملی» تعطیل شده است

فارس: محمدرضا خیار، نماینده عضو فراکسیون اقلیت مجلس بایبان اینکه هیچ یک از موضع‌گیری‌های کروبی از جایگاه دبیر کلی حزب اعتماد ملی بیان نشده است، از تعطیلی این حزب خبر داد.

### «بی‌بی‌سی» عذرخواهی کرد

ایرنا: به دنبال ارسال نامه‌ای اعتراضی از سوی دکتر پیروز مجتهدزاده استاد جغرافیای سیاسی به سردبیر بی‌بی‌سی به خاطر استفاده از یک نام جعلی به جای خلیج فارس این شبکه عذرخواهی کرد.



کنفرانس بین‌المللی خلع سلاح امروز در تهران آغاز به کار می‌کند؛

# انرژی هسته‌ای برای همه سلاح هسته‌ای برای هیچ‌کس!

به گزارش مهر، وی با اشاره به اهداف نشست هسته‌ای واشنگتن یادآور شد: رئیس‌جمهور آمریکا نمایش نامه‌ای را با اقتباس از نمایش‌نامه‌ای که ۸ سال پیش بوش طرح‌آر کرده بود و بر اساس آن به افغانستان و عراق حمله کرد، دنبال می‌کند.

وزیر امور خارجه با اشاره به دنبال کردن جنگ نرم از سوی رئیس‌جمهور آمریکا خطاب به وی گفت: آقای اوپاما! جنگ نرم شما رنگ باخته و امروز ملت‌ها سریع می‌توانند اقدامات‌تان را تحلیل کنند و حقایق پشت پرده را می‌فهمند و ملت‌ها می‌دانند شما با یک نمایش نامه به بهانه جنگ علیه ترور یسم، منطقه‌ای را ناامن کرده‌اید و مردم‌شان در غزا و عروسی و مناسبت‌های ملی به خاک و خون کشیده‌اید و این اقدامات قابل دفاع نیست.

متکی تأکید کرد: اوپاما در حال بازی خوردنی است که ۸ سال پیش بوش وارد آن شد و سر نوشت اوپاما نیز جدا از سر نوشت بوش نخواهد بود.

وی هدف دیگر نشست واشنگتن را تأثیری گذاری بر نشست اردی‌بهشت‌ماه سازمان ملل برای بازنگری در آن بی‌تی عنوان کرد و گفت: ۴۰ سال بعد از تصویب معاهده عدم اشاعه جهانیان به این نتیجه رسیده‌اند که باید در این معاهده بازنگری صورت بگیرد و مهم‌ترین ماده مغفول آن بی‌تی که نیاز به بازنگری دارد

ماده‌ای است که می‌گوید باید خلع سلاح از سوی همه دارندگان سلاح‌های هسته‌ای صورت بگیرد. متکی با اشاره به برگزاری کنفرانس خلع سلاح در تهران تصریح کرد: نشست تهران بیانگر دیدگاه روشن تهران است مبنی بر اینکه سلاح هسته‌ای برای هیچکس جایز نیست.

وی اضافه کرد: آقای اوپاما! شما در واشنگتن به دنبال راه حفاظت از سلاح هسته‌ای هستید در حالی که نشست تهران سخن از خلع سلاح هسته‌ای دارد و وقتی منطق حق و باطل کنار هم قرار بگیرند قضاوت برای افکار عمومی آسان می‌شود. وزیر امور خارجه در خاتمه با اشاره به سخنان اخیر اوپاما مبنی بر تهدید هسته‌ای ایران بیان داشت: اظهارات اخیر نشان داد که مقامات آمریکا هیچ باوری به خلع سلاح هسته‌ای ندارند و این اظهارات غیر متمدانه نشان داد که آمریکا کانون شرارت و بی‌اعتمادی در جهان است.

کنفرانس تهران موثر بر بازنگری آن بی‌تی

همچنین علی‌اکبر صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی با اشاره به اهمیت برگزاری کنفرانس خلع سلاح در تهران گفت: با توجه به بازبینی آن بی‌تی که در پیش خواهیم داشت نتایج آن می‌تواند باز خوردی برای این موضوع باشد.

**گروه سیاسی:** نخستین کنفرانس بین‌المللی خلع سلاح و عدم اشاعه با شعار «انرژی هسته‌ای برای همه، سلاح هسته‌ای برای هیچکس» از امروز به مدت دو روز در تهران برگزار می‌شود.

به گزارش فارس، این کنفرانس با حضور ۱۴ وزیر امور خارجه، ۱۰ معاون وزیر و نماینده از سازمان‌های منطقه‌ای و بین‌المللی آغاز به کار می‌کند. محمود احمدی‌نژاد، رئیس‌جمهور کشور مان به عنوان سخنران افتتاحیه این کنفرانس به ایراد سخنرانی خواهد پرداخت.

وزرای خارجه، معاونان وزرای خارجه و روسا و نمایندگان سازمان‌های منطقه‌ای و بین‌المللی از دیگر سخنرانان روز اول این کنفرانس هستند. دومین روز این کنفرانس با سه پنل تخصصی شامل «چالش‌های خلع سلاح»، «تهددات بین‌المللی کشورهای در زمینه خلع سلاح و عدم اشاعه، آثار عدم نابودی سلاح‌های هسته‌ای جمعی» و «راهکارهای عملی برای تحقق خلع سلاح» برگزار خواهد شد.

در پایان نیز منوچهر متکی به عنوان سخنران اختتامیه این کنفرانس به ایراد سخنرانی خواهد پرداخت.

### جهان‌سازی از تسلیحات هسته‌ای؛ پیام اجلاس تهران

در همین زمینه، مهدی آخوندزاده، معاون وزیر خارجه ایران اعلام کرد که کنفرانس خلع سلاح هسته‌ای تهران، پیام «جهان‌سازی از تسلیحات هسته‌ای» را در بر دارد.

دبیر کل این اجلاس در گفتگو با پرس.تی.وی گفت: ما در تلاش خواهیم بود تا پیام جهانی‌سازی از تسلیحات هسته‌ای را از تهران به عنوان مرکز منطقه خاور میانه به جهان ارسال کنیم و بگوئیم که تسلیحات هسته‌ای جایی در جهان ندارد. وی در ادامه تصریح کرد: این یک روند است و البته یک پروژه نیست. شاید بعضی‌ها فکر کنند که کنفرانس تهران قصد دارد تا کنفرانس واشنگتن را تحت‌الشعاع خود قرار دهد، اما ما به موضوع اینگونه نمی‌نگریم.

### افشای پشت پرده اجلاس واشنگتن

این در حالی است که منوچهر متکی، وزیر امور خارجه روز گذشته در سخنانی پیش از خطبه‌های نماز جمعه تهران تأکید کرد که هدف اصلی اجلاس واشنگتن از در دستور کار قرار دادن موضوع تروریسم اتمی این است که موضوع مهم خلع سلاح هسته‌ای در دستور کار نشست بازنگری در آن بی‌تی قرار نگیرد.

**قابل توجه شهروندان محترم**  
**روزنامه شهر آرا مشترک می‌پذیرد.**

**پیامک: ۰۷۲۸۹۰۳۰۰**  
**شماره‌های تماس:**  
**۰۷۲۶۳۵۴۷-۰۷۲۵۵۳۶۰**